[image: insignia]           COLEGIO HERMANOS CARRERA                                                         Profesores: Adriana Ascencio
	RANCAGUA		Mario Moris
Isabel Pérez

GUÍA DE MATEMÁTICA
	NOMBRE:
	

	CURSO:
	6° Básico
	FECHA:
	Semana 17

	OBJETIVO: OA,2,3,4,5,11,12 (5º)

	Contenidos: Números.

	Objetivo de la semana: Demostrar comprensión de los objetivos trabajados durante el primer semestre. Resolviendo problemas, Desarrollando guía.

	Habilidad: Resolver problemas.



Instrucciones
Estimados alumnos y alumnas: En la siguiente guía de trabajo, deberán desarrollar las actividades planeadas para la clase que ha sido suspendida por prevención. Las instrucciones están dadas en cada ítem.  				       
¡Éxito!
	[image: ]Para comenzar necesitas saber de qué se trata la habilidad de resolver problemas.


Resolver Problemas es dar una solución a alguna dificultad.
En la siguiente guía, vamos a demostrar todo lo que hemos aprendido durante este período de cuarentena. Sigue las instrucciones de cada una de las actividades.
Cálculo Mental
Desarrolla las siguientes operaciones de forma mental y marca la alternativa con el resultado correcto:
	14 · 2=
a) 24
b) 28
c) 18
d) 16
	25·100=
a) 25
b) 250
c) 2.500
d) 25.000
	64: 2=
a) 32
b) 64
c) 128
d) 256


                            
Multiplicación de números naturales
Estima el valor de  las siguientes multiplicaciones redondeando los factores a la decena y marca la alternativa que más se acerca al resultado correcto. Recuerda que estimar es dar un valor aproximado.
	38· 21= 
a) 700
b) 800
c) 600
d) 500
	19·11=
a) 100
b) 200
c) 300
d) 400


Resuelve las siguientes multiplicaciones y marca la alternativa con el resultado:
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	5
	·
	2
	5
	

	
	
	
	
	
	
	

	              
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


a) 600
b) 315
c) 1.125
d) 2.250
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	2
	·
	5
	0
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


a) 60
b) 600
c) 62
d) 620



Lee el siguiente problema y marca la operación que permite responder correctamente:
		b)
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2
	4
	·
	1
	5
	
	
	

	
	
	1
	2
	0
	
	
	
	
	
	

	
	+
	
	2
	4
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	4
	4
	
	
	
	
	
	

	
	Tiene 144 huevos la caja. 


Una bandeja contiene 24 huevos. Si en una caja hay 15 bandejas ¿Cuántos huevos tiene la caja?
	a)
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2
	4
	·
	1
	5
	
	
	

	
	
	1
	2
	0
	
	
	
	
	
	

	
	+
	2
	4
	0
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	6
	0
	
	
	
	
	
	

	
	Tiene 360 huevos la caja.




	






División de números naturales
Agrupa los elementos en las cantidades solicitadas y completa la información:
	Grupos de 3











Se formaron___Grupos.
Sobran____.

	Grupos de 4











Se formaron___Grupos.
Sobran____.




	Resuelve las siguientes divisiones y marca la alternativa con el resultado:
		2
	5
	:
	4
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



a) 5
b) 6
c) 7
d) 8
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a) 71
b) 70
c) 69
d) 68





	Lee el siguiente problema y marca la operación que permite responder correctamente:
		b)

	
	
	
	5
	0
	:
	6
	=
	8
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	4
	8
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	Alcanza a hacer 8 bolsitas y sobran 2 calugas. 


	a)

	
	
	
	5
	0
	:
	6
	=
	1
	1
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	0
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	Alcanza a hacer 11 bolsitas y sobran 4 calugas. 


Juan compró una cajita con 50 calugas y quiere agruparlas de forma equitativa en 6 bolsitas. ¿Cuántas bolsitas alcanza a hacer? ¿Sobran calugas?













	Operatoria Combinada
Marca la letra de los ejercicios que fueron desarrollados en el orden correcto.
		2
	·
	9
	+
	4
	0
	:
	2
	-
	5

	
	1
	8
	+
	4
	0
	:
	2
	-
	5

	
	
	
	5
	8
	
	:
	2
	-
	5

	
	
	
	
	
	2
	9
	
	-
	5

	
	
	
	
	
	
	
	2
	4
	


a)








		2
	·
	9
	+
	4
	0
	:
	2
	-
	5
	=

	
	1
	8
	+
	4
	0
	:
	2
	-
	5
	

	
	1
	8
	+
	
	2
	0
	
	-
	5
	

	
	
	
	3
	8
	
	
	
	-
	5
	

	
	
	
	
	
	
	3
	3
	
	
	


b)







		(9
	+
	1
	6)
	+
	(1
	8
	·
	5)
	+
	1

	
	2
	5
	
	+
	(1
	8
	·
	5)
	+
	1

	
	
	
	4
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	·
	5
	+
	1

	
	
	
	
	
	2
	1
	5
	
	+
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	1
	6
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	b) 
	(9
	+
	1
	6)
	+
	(1
	8
	·
	5)
	+
	1

	
	2
	5
	
	+
	
	9
	0
	
	+
	1

	
	
	
	1
	1
	5
	
	
	
	+
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	1
	6






		a
	(3
	2
	-
	1
	2)
	:
	(1
	5
	-
	1
	0)
	+
	3
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		b
	(3
	2
	-
	1
	2)
	:
	(1
	5
	-
	1
	0)
	+
	3

	
	3
	2
	-
	1
	2
	:
	1
	5
	-
	
	1
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	Números decimales
Marca la alternativa en donde los números decimales están ubicados correctamente en la recta numérica: 
[image: ]
a)0,5
0,3
0,1


[image: ]
b)0,5
0,3

0,1

[image: ]
c)0,5
0,3
0,1


[image: ]
d) 0,5

0,3
0,1


	“0,2 es igual a 0,20”. Esta afirmación es verdadera porque:
a) 20 es igual a 2
b) Todos los números decimales tienen el mismo valor
c) Según el valor posicional de los decimales, representan la misma cantidad.
d) Los decimales son iguales que los enteros.

	Marca la alternativa que contiene decimales ordenados de MENOR A MAYOR
	a)
	0,1
	0,10
	0,100
	0,500

	b)
	0,002
	0,02
	0,1
	0,2

	c)
	0,1
	0,02
	0,002
	0,001

	d)
	0,4
	0,3
	0,2
	0,1








	Adición y sustracción de decimales
Encierra la letra de los ejercicios que están correctamnete desarrollados:
		
	0,
	2
	3
	

	+
	0,
	3
	1
	5

	
	0,
	5
	4
	5


a)  0,23 + 0,315
	b) 0,23 + 0,315
	
	
	0,
	2
	3

	+
	0,
	3
	1
	5

	
	0,
	3
	3
	8




	a) 0,492 - 0,31
	
	0,
	4
	9
	2

	-
	0,
	3
	1
	0

	
	0,
	1
	8
	2



	b) 0,492 - 0,31
	
	0,
	4
	9
	2

	-
	
	0,
	3
	1

	
	0,
	4
	6
	1




	¿Por qué se debe respetar la posición de la coma al sumar o restar decimales?¡Bien hecho! 

a) Porque la coma nos permite ordenar los números decimales de acuerdo a su valor posicional.
b) Porque la coma indica hacia que lado debo empezar la operación. 
c) Porque la coma es equivalente a un décimo.
d) Porque la coma es equivalente a un centésimo.






image3.png




image4.png




image5.png
Word Archivo Edicién Ver Insertar Formato Herramientas Tabla Ventana Ayuda 3 F B3 Mar1449 Q Q@

ee® A WS O & = - Matemética 6 Bésico_ OAT1_guia decimales clase 12 3_semana 12 Buscar en documentc [
Inicio Insertar Dibujar Disefio Disposicién Referencias Correspondencia Revisar Vista Disefio de tabla Disposicién &+ Compartir
o Arial v|[12  +|[As Ar|[n- F
(B L7 rtscoute | navccosee| | masceoss aBbCeD masnceodt AABD)| mssceoss | smcosee | | @
P o [N K st X x| A7 2 Normal || sin espaciado | Table parag. il 1 Thuio 2 Thio Subtiulo | Enfasis uth panelge
extios
d LoEg i £ ! : R SRR Formato de efectos de texto o

b & Lot UL U eI US, St iU HamIG Uy Ut s e us

dividen al entero en 10 partes.

A A
Ejemplo: En la siguiente representacion tenemos 3 partes de un entero repartido en 10. =l e
- o3
Esta representacion corresponde a la fraccion wyse sin relleno

(© Relleno sélido
Relleno degradado

Esta misma representacion se puede escribir como Color

numero decimal: 0,3.

lee “Tres décimos”.

Transparencia ( o
3 P
Entonces: il 0,3 y ambas se leen tres décimos. v Contorno de texto
Ubicar el nimero en la recta numérica: Al ser décimas, debemos separar los nimeros naturales de la Osinlinea
Linea sélida

recta numérica en 10 partes. p
Linea degradada

0 1 2
Cada parte de la recta numérica corresponde a una décima, por lo tanto, si tenemos tres décimas,
debemos avanzar 3 veces.

Piginalde9 1357 palabras ¥  Espafiol (Chile)





image1.png
voluntarios que participan en la actividad por cada sector que

ucion de los sectores segin los estands

B Artesania

M Bailes

B Gastronomia
E |diomas





image2.png




image6.jpeg




